



В Белгородской области по факту возгорания в жилом доме в Вейделевском районе возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту возгорания жилого дома в селе Большие Липяги Вейделевского района по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, около 23 часов 12 января 2020 года в жилом доме в селе Большие Липяги, в котором проживала семья с двумя детьми 2015 года рождения, произошло возгорание. Очаг возгорания находился в месте подключения электрогирлянды новогодней елки к электросети. В ходе тушения пожара в доме обнаружен ребенок, который доставлен в Валуйскую ЦРБ, и тела 28-летней хозяйки и ее 4-летнего сына со следами термического воздействия. Глава семьи в это время находился на работе.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1428163>